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Цель: формирование коммуникативной компетенции детей в процессе 

игровой деятельности. 

Задачи:  

1. Обучить технологиям проведения интерактивных игр на развитие 

воображения, любознательности, общения. 

2. Развивать способность к познавательной активности. 

3. Воспитывать ответственность, внимательность. 

Оборудование: тетради или альбом, цветные карандаши 

Форма обратной связи: через телефон приложение Ватсап с классным 

руководителем 2»А» класса  МБОУ лицея №8 г. Ставрополя им. 

Н.Г.Голодникова, электронная почта педагога Ряжской Е.С. 

 

      Ход занятия 

Всем добрый день! Давайте поиграем! 

1. Игра «Доброе утро» 

 Начинаем игру словами: Доброе утро!» и сообщите,  чему вы сегодня 

радуетесь. Так же можно рассказать какое  у вас сегодня настроение-  

«плохое» или «хорошее» и почему объяснить. 

 

2. Ответить на вопросы: 

- Что такое успех?  

- Каких успехов вы достигли в школе? 

- Какие черты характера, по вашему мнению, могут обеспечить успех 

каждому человеку? 

 

3. Игра «Хвасталки» 

Каждый должен рассказать о любых  своих успехах и достижениях. 

Можно написать, или нарисовать. 

 

4. Игра «Необычный рассказ» 

Показать ситуацию с помощью рук, ног, но без слов: 

- у тебя болит ухо 

- ты покупаешь пирожное 

- тебе сделали прививку 

 - ты сидишь за домашним заданием 

- ты смотришь футбольный матч 

 

5. Игра «Послание миру» 

Нарисовать плакат размер листа  А4 

Тема:  как можно уменьшить число одиноких людей на Земле. 


